2-е занятие (10 октября 2006)
1. Сложить в двоичной системе 1101101+110010. Вычесть в двоичной системе 100111-11011

Перевести эти числа и ответы из двоичной системы в десятичную систему.

      2.   Найти остаток от деления числа  107     на 7.

      3.   Банк имеет неограниченное число купюр достоинством 3и 5 рублей. Докажите, что он может выдать без сдачи любое число рублей, начиная с 8-ми.

      4.  В доме, который был заселён только супружескими парами с детьми, проводилась перепись населения. Человек, проводивший перепись, в отчёте указал: " Детей в доме меньше, чем взрослых. У каждой девочки есть брат. Мальчиков меньше, чем девочек. Бездетных семей нет". Этот отчёт был неверен. Почему? 

      5.   На дворе ходят собаки и куры. У всех животных вместе 42  ноги и 15 голов.

Сколько на дворе кур и сколько собак?

      6. Расшифруйте ребус                   В

                                                     АААА 
                                                 +  АААА

                                                     АААА 
                                                   ВАААА   Одинаковыми буквами зашифрованы одинаковые цифры.

     7. Какая последняя цифра числа (56)10 ?

     8. Три слона за 3 дня съедают 18 ведер отрубей. За  сколько  дней  5 слонов съедят 100 ведер отрубей?

      9. Внутренние покои дворца султана Ибрагима ибн-Саида состоят из 81 одинаковых квадратных комнат, расположенных в виде квадрата 9×9 комнат. Если у двух комнат есть общая стена, то в ней обязательно есть ровно одна дверь. А если стена торцевая, то в ней обязательно есть ровно одно окно. Как сосчитать, сколько окон и дверей в покоях Ибрагима ибн-Саида?

	   


